

Comunicat de presă

București, 17 martie 2011

În 2010 litigiile asistate de Dănilă, Petre și Asociații au depășit jumătate de miliard de lei

Anul trecut casa de avocatură Dănilă, Petre și Asociații a fost implicată în 1811 litigii, iar valoarea sumelor implicate a depășit 723 milioane de lei.

1202 dosare au reprezentat litigii civile, de contencios administrativ, comercial și insolvență iar suma implicată este de 571.092.692,54 LEI, iar 609 dosare au fost cele penale valoarea lor ridicându-se la 153.999.123, 20 LEI.

Numărul de avocați implicați în rezolvarea acestor dosare a fost de 10 din departamentul de litigii și 6 din departamentul de penal.

„Comparativ cu anul 2009, în 2010 am asistat la o creștere a numărului de litigii în care am fost implicați cu 20% , ceea ce a dus la extinderea departamentului nostru de litigii..” a declarat Nicoleta Grama Partener Dănilă, Petre și Asociații.

La „spectacolul” pieței de servicii de asistență juridică contribuie, în prezent, nu atât numărul sau valoarea cazurilor de litigii, cât dificultatea acestora. În ultimii doi ani piața de litigii a crescut cu 25-30% pe fondul situației economice, iar numărul companiilor care apelează la instanță pentru a-și rezolva conflictele cu partenerii de afaceri este în creștere.

„Această creștere se datorează în primul rând atenției sporite pe care fiecare companie o acordă procesului de recuperare a creanțelor și de clarificare a problemelor care apar în relațiile comerciale pe care le au cu partenerii de afaceri și apoi faptului că multe dintre societățile care anterior crizei aveau un comportament onest, au considerat că soluția pentru a scăpa de problemele cu care se confruntă este de a acționa într-o manieră mai puțin legală” a continuat Nicoleta Grama .

Până la apariția crizei, ponderea litigiilor în cifra de afaceri a casei de avocatură Dănilă, Petre și Asociații era de până la 40%; în prezent 70% dintre veniturile casei de avocatură provin din cazurile de litigii.

„Numărul litigiilor asistate de Dănilă, Petre și Asociații în 2010 a fost împărțit cam 25% în București și 75% în restul țării, motiv pentru care în 2010 ne-am extins nu doar departamentul de litigii ci și parteneriatele cu firme locale specializate în domeniu, pentru a ne eficientiza costurile.” continuă Grama.

O altă parte semnificativă vine din asistența în dosarele penale legate de afaceri (criminal business law), valoarea sumelor implicate în cele peste 600 de dosare de acest tip fiind de 154 de milioane de lei anul trecut.

„Creșterea infracționalității în mediul de afaceri nu mai este un secret pentru nimeni, iar Dănilă, Petre și Asociații avea deja un departament specializat de criminal business law, acum fiind mult mai simplu să îl dezvolte. În 2010 departamentul de criminal business law a crescut cu 23% cifra de afaceri a companiei și credem că și în 2011 vom asista la o creștere

și dezvoltare nu doar internă, ci și externă prin diverse parteneriate locale” a încheiat Nicoleta Grama.

Cel mai recent succes al departamentului de litigii al Casei de avocatură Dănilă, Petre & Asociații a fost înregistrat pe 8 martie 2011 în cazul litigiul soluționat de Curtea de Apel Oradea, în care DPA a reușit să scutească CNVM-ul de la plata de despăgubiri civile în cuantum de 7.592.041,74 lei în favoarea unui număr de 108 investitori de pe piața de capital.

Note pentru editori:

Despre Dănilă, Petre & Asociații

În toamna trecută, DPA a intrat și pe piața de consultanță fiscală și recuperare bunuri și creanțe, a înființat o nouă societate în domeniu și a cumpărat 25% acțiunile firmei de recuperare Active Recovery.

De altfel, DPA se află în plin proces de expansiune, recent încheind un parteneriat cu un lider regional, casa de avocatură Horia Țiril din Oradea. DPA este și una dintre cele trei case de avocatură române care a intrat pe piața Republicii Moldova dar și în Ruse, Bulgaria. La Chișinău Danila Petre și Asociații (DPA) a semnat un parteneriat cu societatea Hanganu Tanase și Asociații .

Din rețeaua teritorială a DPA mai face parte și Cluj (prin cu casa de avocati coordonată de prof. Dr. Ion Turcu). Poziția din București este întărită prin relația de colaborare cu casa de avocatură coordonată de av. Dorin Sabău.

DPA este o societate înființată în anul 2003, de cei doi parteneri Luminița Dănilă și Cristian Petre și în prezent una dintre societățile de avocatură de referință din România, cu o echipă de 17 avocați permanenți și 7 colaboratori. Grupul de firme DPA ofera servicii pe domeniile drept fiscal, dreptul penal al afacerilor, privatizări, dreptul fiscal dar și consultanță fiscală și recuperare de creanțe.

Pentru informații suplimentare contactați

Lavinia Pavel – Tomi Tom, lavinia.pavel@tomitom.ro, tel 0724 28 23 23

Mirela Tanasescu – Tomi Tom, mirela.tanasescu@tomitom.ro, tel 0723 166 156